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Dissesti Geomorfologici (Descrizione, Stato)
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Rischio Geomorfologico

LEGENDA

Confine territorio comunale

Territori coperti da foreste e boschi.
Disciplinata ai sensi della L.R. n.16 del 06/04/1996.

Fascia di rispetto Metanodotto Nazionale di 30 m dall'asse.
Disciplinata ai sensi del D.M. 24.11.1948 e s.m.i - D.M. 17.04.2008.

Fascia di rispetto Metanodotto Regionale di 20 m dall'asse.
Disciplinata ai sensi del D.M. 24.11.1948 e s.m.i - D.M. 17.04.2008.

Area a franosita duffusa, Attivo
Colamento lento, Inattivo

Colamento lento, Quiescente

Crollo e/o ribaltamento, Attivo

Crollo e/o ribaltamento, Stabilizzato artificialmente o naturalmente
Deformazione superficiale lenta, Attivo

Dissesti dovuti a processi erosivi intensi, Attivo

Frana complessa, Attivo

Frana complessa, Inattivo

Frana complessa, Quiescente

Area di pericolosita geomorfologica P3 - elevato

Area di rischio geomorfologico R1 - moderato
Area di rischio geomorfologico R2 - medio
Area di rischio geomorfologico R3 - elevato

Area di rischio geomorfologico R4 - molto elevato
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Scala 1:5.000 & 2 Z
cala 1:5. SC
E Un centimetro sulla carta corrisponde a 50 metri sul terreno
(o)
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